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MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2010

MaOnpauika Ievikns [aioeias

1° OEMA

Alvetatn ouvdptnon f(x)=ax3+px2+4x+6 xeR, a,BeR.
a) Nanpoaodlopioete Ta a,f wate ) ouvdptnon f va éxeL To-
TIKA aKPATATA OTA ONUE(d e TETUNMEVEG X4=1, Xpo=-1.
B) Na eEetdoete v povotovia Tng ouvdptnong.

2° OGEMA

AV 1] KATAVOUN TOV JIoBWV Twv UMAANAWV LA ETALPE(0G
elval kavovikn kat to 15,85% Bpioketal oto ddotnua
(550,850) kal x > 400 va Bpeite:

a) Av To defypa eival opoloyeveg,.

B) Mdoo to Atydtepo mpénel va augnBel n uéon Tiur oTe To
delyua va eival OpoLoYevEg;

y) To m\ri@og v Twv untaAAAwy av 68 urndAnAol maipvouv
MoB6 and 1000 Ewg 1150 eupw.

3° OEMA

To onpelo A(2,2) Bploketal mvw oTn YPAPIKY TapdoTaon
™Q ouvdptnong f e f(x) =x*+Px+y, xeR .
a) Na ekppdoeTe T0 Y WG ouvApTNon Tou B
B) Av 1 epartropévn TG YPAPIKNAG apdotaong g f oto
onpelo A elvatn eubela y=x, va Bpelte 1o B.
y) Na Bpebei n ouvdptnon f.

4° OEMA

Aivetain ouvapmon fHETUTO f(x) = 3e* + In(x+1) + 3x - 3
a) Na Bpebeito f(0)
B) Na Bpebeito f'(0)
y) Na untohoyloBeito L e"+ Inth+1) + 3h - 3
Hin N
) Na BpeBolv oL TIEG TOU X, Yla TIG Omoieq
N Ypaokn mapdotaon g f Bpioketat endvw and Tov X'x.
AYZEIZ

AYZH 1ou OEMATOZ

a) f'(x) =3ax2+2px+4
Z1axy=1kKax,=-1nfrapouotalet Tomka akpdrara dpa:
f’(1)=0katf’(-1)=0

f(1)=03a+23=4
M P o60=-8ca=4
4 3

f-) =030 -2p=-
KGLB=-4-30c=-4+4=0

2 2
B) Maa =-4/3kaip =0&€xoupe 6t f'(X) = -4x2 + 4
‘X =0=-42+4=0=x=1*1

—

X -00 -1 1
£(x) - + -

dpa n f elval yvnoing ebivouoa ota dtaotiuara (-, -1)
Kka (1, +e0) kar yvnoing at&ouoa oto didotnua [-1, 1].

AYZH 20u OEMATOZ
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= x® X+ 5 T+ 25
And TNV KAUMUAN TNG KAVOVIKYG KATAVONG TAPATNPOULE
6t Ta Staotipara [X - 38, X - s] kay [X + 8, X + 3s] nepig-
¥ouv 1o 15.85% Twv mapamprioewv. Ondte Slakpivoupe
JU0 TEPUTTWOELG:

n nepimwon;

§7-3s=550<:>
X - s =850

© s =150 KAl x =550 + 3s = 550 + 450 = 1000

X - 35 =550
-X + 5 =-850

& -2s =-300

2n nepirtwon;

{ X+5=550 502300 s = 150

X +3s =850 KQL x = 400

Opwgmpénel x > 400 dpa anoppimretal auti n nepimro-
aon
Juvenoe S = 150 kat x = 1000

cv=S-150 _i59%>10%
x 1000

To delypa dev elval OLOLOYEVEG.
B)Mpénel
CV<01le-S

x+C

<0,loS<x- 0,1+C- 0,l &

>S5 % 01 150100 _ 50
0.1 0.1

y) Ané 1000 éwg 1150 Eupw €xw 68 umtaAriloug. Anhadn
T0 34% TV UaANAAwY TNG eTatpeiag ival 68 urtdAnAot
Ondte

68 - 100

=200

V= urtdAAnAot

AYZH 30u OEMATOZ

a) Epdoov to onpelo A(2,2) avrikel otnv Ypa@ikr tapdota-

onng f Ba oxuet:
Q=2 2+28+y=228+y=2y=-2-2B

B) O ouvteAeom|g dlelBuvong Gy = x elvat 1 kaw epdaov
EQANTETAL e TNV YPAPIKY| tapdotaon g f oto onueio A.
Ba oxvel: f'(2) = 1

‘Exoudef’(x) =2x + Bordte:f’'Q) =1<2-2+B=1¢<
B=-3

y) Enedn)y = -2B-2katf = -3 Baeivaty =-2-(-3) - 2
y =44dpaf(x) =x2-3x + 4

AYZH 40u OEMATOZ

a) Nedio 0plopol f x+1>0x>-1 APA xe(-1,+)

f(0)=3-€2+In1+0-3=0

B) F(x)=3- ex+ 143,
x+1

xe (-1, +o0)

f(0)=3+1+3=7

Y) .. 3-e+In(h+1) + 3h - 3
1im
h—0 h

. eh )
£(0) = Lln(-! f(0+h;- fO) _ jim 3- e+ In(h+1)+3h-3

h—0 h

F0)=7apa 3. ehy Inh+1)+3h-3
lim =
h—0 h

7

) OLTIUEG TOU X YA TIG OTtolEq YpagIkr TTapdoTtaon Tng f ei-
VaL avw arno Tov XX eivat oL TIHEG TOU xe(-1,+o0) TIOU EMA-
MnBetouv v f(x)>0 < f(x)>f(0) (1)

AMA f(x) = 3¢x + L 4 350 YIAKAOE xe(-1,+0)
x+1

dpan (1) x>0

TA ©GEMATA ENMIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA

XAZIAKHZ

otov NMEIPAIA



